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Tisková zpráva 

KONTROLA STRAVOVACÍCH SLUŽEB NA JIZERSKÉ 50 

Uplynulý prodloužený víkend byl ve znamení 59. ročníku Jizerské 50. 
Do všech závodů se přihlásilo zhruba 9800 závodníků z mnoha zemí 
a stejný počet očekávali organizátoři diváků a návštěvníků.  

Před zahájením akce ve čtvrtek zkontrolovali zaměstnanci KHS LK 
všechny stravovací provozovny vytvořené v prostoru stadionu 
Bedřichov pouze na dobu trvání akce – stany s občerstvením pro 
závodníky a pořadatele, stánky pro občerstvení veřejnosti. 
Zkontrolovali také celosezónní stánky v přilehlém okolí.  

Stravování závodníků, pořadatelů, dobrovolníků a hostů bylo zajišťováno ve 2 stanech v prostoru startu                 
a cíle. Pokrmy byly dováženy cateringovou společností teplé v nerezových nádobách uložených do termo 
obalů a ihned byly umístěny do předehřátých ohřívacích vodních lázní. Na trati byly po dobu závodu 
postaveny jednoduché občerstvovací zóny pouze pro závodníky. 

Stravování veřejnosti bylo zajištěno standardně velmi omezeným množstvím stánků tzv. promo stánků 
s jedno druhovým sortimentem.  

„Státní zdravotní dozor jsme zaměřili na dodržování zásad provozní hygieny, osobní hygieny, 
skladovacích podmínek a uvádění pokrmů do oběhu“, popisuje Mgr. Alena Patková, ředitelka oboru 
hygieny výživy a předmětů běžného užívání. „S jednou výjimkou, jsme nezjistili závažná pochybení. Ve 
všech stáncích byla hygienickým způsobem zajištěna pitná voda pomocí zásobníků s výtokovým 
kohoutem, stany byly vybaveny zařizovacími předměty dle potřeby a dle nabízeného sortimentu, byla 
dostupná informace o alergenech, na pokrmů a nápojů se používala voda originálně balená. Namátkou 
jsme přeměřily také teploty v gastro nádobách u hotových pokrmů, které se pohybovaly kolem 80 °C, což 
bylo s rezervou nad legislativou požadovanými 60 °C. Pro veřejnost i pro pracovníky potravinářských 
provozoven organizátoři zajistili dostatek WC kabin a stojanů s dezinfekcí na ruce.“ 

Zaměstnanci KHS LK provedli celkem 7 kontrol. Uloží 1 pokutu provozovateli stálé provozovny 
stravovacích služeb. Ta v době kontroly nebyla udržována v dobrém stavu a nebyla vybavena 
dostatečným množstvím pracovní plochy a dřezů s ohledem na nabízený sortiment.  
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